
食品安全に関するアンケート(事前)
郷ノ浦中学校1年生 92名 (男 53名、女39名 )

1.食品を買うときに何に注意して選んでいますか(いくつでも可)
%
62.0

19.6

45.7

8.7

1.1

48.9

15.2

10.9

6.5

8.7

0.0

1.1

2.普段自分が食べている食品が安全かどうか考えたことがありますか ?
9も

あ る 58

充Iい 32
無回答 2

34.8 92名

3.食品の安全性について何に不安を感じますか?(いくつでも可)
%
81.5

19.6

3.3

17.4

28.3

3.3

14.1

13.0

0.0

1.1

4.安全な食品を選ぷための知識を十分に持つていると思いますか?
%
14.1

84.8

1.1

92名

5.体にまつたく害のない食品はあると思いますか?
%
40.2

58.7

1.1

6.食品添加物に使用基準があることを知つていますか ?
9も

8.7

90.2

1.1

7.農薬に使用基準があることを知つていますか?
%
25.0

73.9

1.1

63.0

2.2

92名
210回答

92名
166回答

92名

92名

E中垂 75

留農薬 18

!品添カロ物 3

ビ物アレルギー 16

F歴国 26
伝子組根え食 品 3

:射子展 13

手にない 12

|の他 0

隆回答 1

思 う 1

鳳わない 78

無回答 1

8
ヽ 83

無 回 1

ヽ 54
1

23)

ヽ 68
1

92名



56
,｀ない 33

3

8。 日頃から自分が食べている食品について感心を持つていますか ?

92名

9.食品は安全に市販されていると思いますか?
%

思 う 64
思わない 27
無回答 1

10.食中毒にならないように何か気をつけていますか?

92名

11.消費期限と賞味期限の違いについて知っていますか?
%
76.1

20.7

3.3

:中ヨ 18

要 58
I品

"

iカロ物 61

17

1 不 28
曜回

％

Ｄ

・
９

・
３

０

５

３

６

ａ

％

・
２

・
３

４

５

９

５

６

２

69.6

29.3

1.1

92名

70

,｀ 19

隠回 , 3

92名

12.自分がよく理解できていないと思うものがあれば選んでください(いくつても可 )
96

19.6

63.0

66.3

18.5

30.4    92名
4.3   186回 答

:つけている 60
:つけていない 27
答 5



食品安全に関するアンケート(事後)
郷ノ浦中学校1年生 91名 (男 51名 、女40名 )

1.冊子の内容で、特に興味を持つた項目はどれですか?一つだけ選んでください。
%
5.5

5.5

17.6

54.9

11.0

4.4

1.1 91名

2.食品の安全性について、自分なりに考えてみようと思いますか ?
%
93.4

6.6 91名

3.食品添加物は安全な範囲で使用されていると思いますか ?
%
92.3

7,7 91名

4.農薬は安全な範囲で使用されていると思いますか?
%
92.3

7.7 91名

5.自分の今までの食中毒対策についてどう思いますか?
%
5.5

49.5

39.6

5.5

ADI 5

食 品表示 5

食物アレルギー 16

食 中毒 50

食品添加物 10

残留層薬 4

その他 1

思 う 85

思わない 6

思 う 84

思わない 7

し 5

責Ξいすとい て́いた 45
ヽ 36

5 91名

6.食品を買うとき、食品表示に書かれた情報を役立てたいと思いますか?
%
91.2

7.7

1.1

91名

7.食品の安全について、自分で判断するために必要な知識が身についたと思いますか?
%
90.1

9,9 91名

8.どんな食べ物であつても、取る量が多すぎれば体に害を与えることについて
%
61.5

37.4

1.1

0.0

7ヽ

ヽ 7

1

ヽ 9

56,かつた
とい わ か った 34

Jわからなかつた 1

つからなかった 0 91名



いった 42
ヽ つか った 47
つからなかった 1

1

9.ADIとは、人が一生にわたって毎日摂取し続けても問題ないとされる量であることについて
%
46.2

51.6

1.1

1,1

34.1

52.7

13.2

0.0 91名

10,実際に食品添加物や残留農薬が体に入る「量JはADIよりもはるかに低い値であることについて

60.4

38.5

1.1

0.0

70.3

29.7

0.0

0.0

80.2

15.4

3.3

0.0

1.1

57.1

28.6

12.1

1.1

0.0

1.1

91名

91名

91名

11.食中毒の原因は、細菌やウィルスによるものが大半であり、どうすれば防げるかについて

91名

12.食品表示(賞味日消費期限、アレルギー、保存方法など)の見方について

55
だいたいわかつた 35
あまりわからなかった 1

全くわからなかつた 0

参 考 こな つ |

・〓 73

,:王 | 丼考になった 14
あまし1参考 こならなかった 3

全く| 嘉考 に
'

工らなかった 0
ヽ 1

13,「ジュニア食品安全教室」は参考になりましたか?

91名

14.「ジュニア食品安全教室」全体の感想を教えてください

いった 31
ヽ つか つた 48
,からなかった 12

ドらなかつた 0

●〓 64
ぅか った 27

らヽなかつた 0
なかつた 0

つ` た 52
〔しかった 26

11

なかった 1

:らなかつた 0
〕E工い 1


